

ПРОТОКОЛ № 3
заседания Межведомственной антинаркотической комиссии
муниципального образования «Игринский район»

п. Игра

«04» октября 2019 г.

Председатель:

А.В.Шамшурин - заместитель главы муниципального образования «Игринский район».

Присутствовали:

Г.Ю.Попова – специалист по работе с молодежью МКУ «ИМЦ «ЛИГА», секретарь комиссии;
Е.Г.Загребина – заместитель главного врача БУЗ УР «Игринская РБ МЗ УР»;
С.Н.Лекомцев – заведующий Игринским зональным центром по профилактике и борьбе со СПИДом;
А.Н.Максимов – заместитель начальника полиции МО МВД России «Игринский»;
Е.В.Кошина - начальник Управления культуры, туризма и молодежной политики;
О.Н.Семенова – заместитель начальника Управления культуры, туризма и молодежной политики;
Е.А.Ускова – начальник Управления образования;
А.А.Потемкин – начальник полиции МО МВД России «Игринский»;
В.А.Аржевитин – начальник ТОУ Роспотребнадзора по УР в п. Игра;
В.Г.Горланов – депутат районного Совета депутатов МО «Игринский район»;
Н.А.Зайцева – директор ГКУ УР ЦЗН Игринского района;
Е.В.Поздеев – заместитель начальника Управления социальной защиты населения УР в Игринском районе.

Приглашенные:

Повестка дня:

1	Ежеквартальный анализ заболеваемости наркоманией, алкоголизмом, ВИЧ-инфекцией.	БУЗ УР «Игринская РБ МЗ УР», ИЦ Ц СПИД и ИЗ
2	Ежеквартальный анализ наркогенной и криминогенной обстановки в районе.	МО МВД России «Игринский»
3	Об информационно-пропагандистском сопровождении антинаркотической работы по профилактике немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ, проводимой на территории района (вопрос перенесен на 4 квартал)	редакция газеты «Светлый путь» газета «С нами лучше»
4	Об итогах проведения оперативно-профилактической операции «Мак-2019», проблемах и мерах по их устранению	МО МВД России «Игринский»

Ход заседания:

По первому вопросу о заболеваемости наркоманией и алкоголизмом в Игринском районе выступила заместитель главного врача БУЗ УР «Игринская РБ МЗ УР» Е.Г.Загребина. Она доложила, что в районе постоянно проводится мониторинг наркоситуации и алкогольной заболеваемости, результаты передаются в БУЗ УР «РНД МЗ УР». На данный момент под наблюдением нарколога с диагнозом «Алкогольная зависимость» состоит 346 человек (0-17 лет - 0 человек), «Наркотическая зависимость» состоит 20 человек (0-17 лет - 0), «Токсикомания» - 0 чел. (0-17 лет - 0 чел.), «Злоупотребление алкоголем» - 84 чел. (15-17 лет - 2 чел.), «Злоупотребление наркотиками» - 41 чел. (15-17 лет - 3 чел.), «Злоупотребление наркотическими ПАВ» - 5 чел. (0-14 лет - 1 чел.). Впервые за 9 месяцев т.г. взято на учет с диагнозом «Алкогольная зависимость» 19 человек (0-17 лет - 0 чел.), «Наркотическая зависимость» - 2 человека (0-17 лет - 0), «Токсическая зависимость» - 0 чел. (0-17 лет - 0 чел.), «Злоупотребление алкоголем» - 25 чел. (15-17 лет - 2 чел., из них 1 девушка), «Злоупотребление наркотиками» - 11 чел. (15-17 лет - 1 чел.),

«Злоупотребление наркотическими ПАВ» - 1 чел. (0-14 лет – 1 чел.). За отчетный период наркологом проведено 39 лекций о вреде алкоголя и наркотиков, 2 круглых стола и 3 семинара для преподавателей. Отвечая на вопрос заместителя главы МО «Игринский район»: «Все ли несовершеннолетние состоят на учете в КДН?», Елена Геннадьевна ответила, что все подростки состоят и вновь выявленные уже поставлены на учет.

Далее заслушали информацию заведующего центром «СПИД» С.Н.Лекомцева о заболеваемости ВИЧ-инфекцией. В начале своего выступления он довел статистику эпидемической ситуации по ВИЧ в целом по Российской Федерации и Удмуртской Республике. На 01.10.2019 г. по УР выявлено 12285 ВИЧ-инфицированных (АППГ – 11177 чел.). За 9 месяцев вновь выявлено по УР 829 человек (АППГ – 873 чел.), что на 5% ниже уровня прошлого года. В Игринском районе по состоянию на 01.10.2019 г. выявлено 228 ВИЧ-инфицированных человек – 143 мужчины и 85 женщин (АППГ – 194 чел.). Из числа выявленных – 121 человек зарегистрированы непосредственно в районном центре. Наиболее неблагополучными населенными пунктами в районе являются п. Факел - 22 человека, с. Зура - 17 чел., п. Менил - 9 чел., с. Чутырь - 5 чел. За 9 месяцев 2019 года выявлено 27 человек (АППГ – 32 чел.). Женщины в большинстве случаев заражаются половым путем – 84,7% и при употреблении наркотиков – 15,3%, заражение мужчин происходит в основном при введении внутривенных наркотиков – 50,3% и половым путем – 41,2%. По состоянию на 01.10.2019 г. в Игринском районе от ВИЧ-инфицированных матерей родилось 33 ребенка. Снято с учета с диагнозом «Здоров» - 21 детей. Отвечая на вопросы заместителя главы А.В.Шамшурина, Сергей Николаевич отметил, что все районы Удмуртской Республике по статистическим данным находятся на одинаковом уровне по зараженности ВИЧ-инфекцией, а по Игринскому району по сравнению с другими наблюдаются высокие показатели зараженности половым путем.

По второму вопросу о состоянии работы по линии противодействия незаконному обороту наркотических средств и их аналогов по итогам 9 месяцев выступил заместитель начальника полиции по оперативной работе МО МВД России «Игринский» А.Н.Максимов. Он доложил, что за истекший период было выявлено 17 административных правонарушений – 1 протокол по ст.6.8 КоАП РФ (АППГ – 1), 9 - по ст. 6.9 КоАП РФ (АППГ – 2), 6 - по ст. 6.9.1 КоАП РФ(АППГ – 5) и 1 по ст.10.5 (АППГ – 0). За 9 месяцев на учет было поставлено 10 уголовных дел по линии незаконного оборота наркотиков (АППГ – 9). Окончено и направлено в суд 5 уголовных дел (АППГ – 5). Приостановлено по ст.208 п.1-3 УПК РФ 6 уголовных дел (АППГ – 2), при этом раскрываемость данной категории преступлений составила 45,5% (АППГ – 71,4%). В заключение выступления Александр Николаевич отметил, что анализ ситуации с незаконным оборотом наркотических средств и распространением наркомании на территории Игринского района свидетельствует о том, что на протяжении нескольких лет проявляется устойчивость к ее обострению, в связи с чем данное направление деятельности является приоритетным для МО МВД России «Игринский».

В связи с отъездом коллектива редакции газеты «Светлый путь» на республиканское мероприятие в г. Ижевск, было принято решение третий вопрос перенести и рассмотреть на следующем заседании Комиссии.

По четвертому вопросу об итогах проведения оперативно-профилактической операции «Мак-2019», был заслушан заместитель начальника полиции по оперативной работе МО МВД России «Игринский» А.Н.Максимов. Он отметил, что по результатам проведенной операции всего возбуждено 4 уголовных дела (АППГ – 5) – 2 дела по ст.228 ч.1 и 2 дела по ст.228 ч.2. и привлечено к уголовной ответственности 4 лица (АППГ – 3), причем данные лица никогда не привлекались к ответственности. Кроме того, все случаи уголовной ответственности носили разовый характер и места потребления наркотических средств были различны. За период проведения ОПО «Мак-2019» всего было изъято из оборота 3835,03 гр. наркотического средства «маковая солома» (АППГ – 526 гр.).

Далее заместитель главы МО «Игринский район» А.В.Шамшурин, ссылаясь на протокол заседания антитабачной комиссии УР (далее - АТК) от 05.08.2019г. № 46, поднял вопрос по перезагрузке профилактической антитабачной работы на территории района. Для чего необходимо сотрудникам МО МВД России «Игринский» провести анализ и дать объективную оценку складывающейся наркоситуации в МО «Игринский район» и при необходимости разработать новый комплексный план, направленный на повышение результативности

антинаркотической деятельности всеми субъектами профилактики. Дополняя информацию о перезагрузке антинаркотической работы, секретарь Комиссии заострила внимание всех присутствующих на том, что решения Комиссии должны носить не рекомендательный характер, а содержать конкретные сроки исполнения и исполнителей тех или иных поручений. Для исполнения (по мере выполнения) пунктов протоколов заседаний антинаркотической комиссии исполнителям необходимо отчитываться в письменной форме на имя Председателя межведомственной АНК МО «Игринский район» А.В.Чиркова.

Заслушав и обсудив информацию докладчиков, Комиссия решила.

Решение:

1. Информацию БУЗ УР «Игринская РБ МЗ УР» и ИЗЦ СПИД и ИЗ о заболеваемости наркоманией, алкоголизмом и ВИЧ-инфекцией в районе принять к сведению.

- ИЗЦ СПИД и ИЗ на следующем заседании Комиссии отчитаться о выполнении «Межведомственного плана мероприятий по предупреждению распространения ВИЧ-инфекции в Игринском районе на период 2018-2020 годы» за 2019 год.

2. Информацию МО МВД России «Игринский» о ежеквартальном анализе наркогенной и криминогенной обстановки в Игринском районе принять к сведению.

- МО МВД России «Игринский» на следующем заседании Комиссии дать объективную оценку складывающейся наркоситуации в МО «Игринский район» и при необходимости разработать новый комплексный план, направленный на повышение результативности антинаркотической деятельности всеми субъектами профилактики.

3. Информацию МО МВД России «Игринский» об итогах проведения оперативно-профилактической операции «Мак-2019», проблемах и мерах по их устраниению принять к сведению.

- МО МВД России «Игринский» в срок до 31.10.2019 года опубликовать заметку в районной газете «Светлый путь» о результатах проведенной профилактической операции «Мак-2019».

4. Всем ответственным за исполнение пунктов настоящего протокола отчитаться в письменной форме председателю Комиссии в указанные сроки.

5. Редакции газеты «Светлый путь» в срок до 11.10.2019 г. осветить в ближайшем выпуске информацию о данном заседании межведомственной антинаркотической комиссии МО «Игринский район».

Председатель комиссии

А.В.Шамшуров

Секретарь комиссии

Г.Ю.Попова